LIQUID HAND SANITIZER

ISOPROPYL ALCOHOL ANTISEPTIC 75%



PRODUCT TYPE:

FLEX Liquid Hand Sanitizer™ is a concentrated isopropyl alcohol antiseptic, to be used to help stop the spread of germs when water and soap are not readily available.

PRODUCT FEATURES:

- Isopropyl alcohol antiseptic 75%
- Topical solution
- Convenient and fast drying
- A liquid product, not a gel, that is easy to use in spray and spout applications.
- FDA registered product
- Proudly made in the United States

PRODUCT PERFORMANCE:

It is important to protect yourself and those around you from the spread of germs, even when water and soap are not readily available. FLEX Liquid Hand Sanitizer is manufactured according to the World Health Organization (WHO) and Centers For Disease Control (CDC) recommended alcohol-based hand sanitizer formula with 75% isopropyl alcohol. With this recommended formula, according to CDC, laboratory data demonstrates that "the active ingredients in CDC-recommended alcohol-based hand sanitizers, inactivates viruses that are genetically related to, and with similar physical properties as, the 2019-nCoV." It is convenient and fast drying, making it a perfect tool in any institution or workplace to help stop the spread of germs and protect the overall health of our communities.

(Centers for Disease Control and Prevention. (March 2020). CDC Statement for Healthcare Personnel on Hand Hygiene during the Response to the International Emergence of COVID-19. US Department of Health and Human Services.)

FLEX Liquid Hand Sanitizer is a U.S. Food and Drug Administration (FDA) registered product. #75051-001





210

FLEX Liquid Hand Sanitizer™ USE INSTRUCTIONS

Before using any chemical product, review the Safety Data Sheet (SDS) and original product label for safe handling and proper disposal.

It is a violation of federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

Use(s)

• Hand sanitizer to help reduce bacteria that potentially can cause disease. For use when soap and water are not available.

Directions

- Place enough product on hands to cover all surfaces. Rub hands together until dry.
- Can be applied from spray or spout dispensers.
- Supervise children under 6 years of age when using this product to avoid swallowing.

Other Information

- Store between 15-20° C (59-86° F)
- Avoid freezing and excessive heat above 40° C (104° F)

How to Order FLEX Liquid Hand Sanitizer

FLEX Liquid Hand Sanitizer is sold by authorized Street's distributors in 1-gallon (3.785 L) containers or 4 x 1-gallon cases.

For more information, call **1-800-4STREET** or **1-630-416-4244**, or visit: **CLEANWITHFLEX.COM**



COMMERCIAL HOUSEKEEPING SOLUTIONS



A PRODUCT OF



©2020 FLEX Liquid Hand Sanitizer is a trademark of R. R. Street & Co. Inc., Chicago, IL 60608 #2154 041520